

星海学校小记者作文选登

快乐的星期天

五(1)班 雷恩赐

我童年生活的每一天都是丰富多彩的,有美好的、有趣的、伤心的、兴奋的……但更多的是快乐和幸福。

一个阳光明媚的星期天,吃过早饭,我和爸爸来到小区运动场,准备来一个小型运动会,妈妈自然就成了裁判。我和爸爸简单热身,就开始了第一个项目的比赛——“一分钟跳绳”。

我和爸爸站到指定的位置上。“预备——开始!”妈妈大声喊道,她的手机同时开始计时。我们急忙跳了起来,由于紧张,我跳了十几个,就不停地坏,此时爸爸已经跳了二十多个了。我觉得心就要跳出胸膛了,这时,爸爸不小心绊倒了,我抓住这个机会,调整了一下呼吸,不紧不慢地跳了起来,不一会儿,就超过了爸爸。“时间到——”妈妈喊。哈!这一局我赢了。

下一个项目是“50米短跑”。我们站到起点,妈妈在终点大声喊:“各选手注意,预备——开始!”我飞速跑起来,感觉像踩着风火轮似的,但还是比不过爸爸的大长腿。我看见爸爸站到终点线前,就赶快跑过终点线,大声喊:“我赢啦!”妈妈笑着说:“儿子,爸爸在逗你呢,他早到终点了,你还当真了?”我假装生气地说:“爸爸,你为什么逗我?”爸爸笑着说:“乖,爸爸下次再也不逗你了。”我一不小心笑了出来。爸爸说:“嘿,你倒逗我起来了,别跑!”“哈哈……”

真是太开心了!这真是一个愉快的星期天!

美丽的校园

三(2)班 朱靖辰

我们的学校星海学校位于平顶山市建设路东段,是一座花园式学校。这里是知识的海洋,艺术的殿堂,学校的一年四季都非常美丽。

春天,小草从土地妈妈的怀抱中钻出来,桃花开了,远远就能闻到阵阵花香。小鸟在树上唱起了欢快的歌,同学们换上了春装,在操场上快乐地玩耍。

夏天,烈日炎炎,同学们都穿上了薄薄的夏装。大家一进教室就打开空调降温。晚上,宿舍门口的那棵大树下,老师们在乘凉,同学们在玩耍。阿姨早早给我们打开空调,好让我们在凉爽中进入梦乡。

秋天,树上的叶子变黄落了下来,好像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。黄叶落到地上,好像给大地铺上了一层黄色的地毯。石榴树上结满了又红又大的石榴,同学们都盼望石榴节快点儿到来,好摘石榴、吃石榴。

冬天,一场大雪过后,校园成了美丽的童话世界。同学们在老师的带领下在操场上堆雪人、打雪仗,欢笑声充满了整个校园。

星海学校一年四季景色诱人,我爱星海学校,爱这里的老师和同学。

笑声满课堂

五(1)班 吴桐

童年是一幅画,五彩缤纷又充满趣味;童年是一杯果汁,酸酸甜甜又令人回味;童年是一束花,颜色娇艳又气味芬芳。今天,我就摘下最美最香的一朵花,让大家欣赏。

那是我第一次上辅导班,老师让大家玩游戏来作为写作的素材。这个游戏是“折磨气球”。这气球怎么个折磨法?同学们都很好奇。

很快,老师出示了游戏规则:将大家分成两队,每队派出两个队员,一个吹气球,一个用屁股坐气球。哪队先把四个气球坐爆,哪队就算获胜。

游戏开始了,我方的周雨彤和敌方的“大块头”同时把气球塞进嘴里,鼓起腮帮子使劲

吹。呀,双方居然不相上下!而他们旁边坐气球的同学急得大叫,上蹿下跳地喊:“加油!快点!加油……”终于,两人同时吹完,可周雨彤没来得及把气球扎好就往王子源的屁股下塞去,而敌方的“大块头”还在扎气球,急得坐气球的“小不点”扭来扭去,好像热锅上的蚂蚁——团团转。

再看我方的王子源,一屁股坐了下去,呵!气球调皮地变大变小,可就是不爆,它好像在说:“我就是不爆,就不爆,你拿我没办法吧,嘻嘻!”好啊,这到底是折磨气球,还是气球折磨他呀!王子源气得够呛,使出了全身的力气坐下去,结果一声沉闷的声音“噗——”响彻了教室。

大家笑得直捶桌子。怎么回事呢?原来气球的口没有扎好,漏气了,而王子源由于用力过猛,一屁股坐在了地上。

反观敌方,“小不点”因体重不足而无法给气球“判死刑”。“大块头”急了,把自己手上的气球吹得又大又圆,好像一碰就会爆炸似的,他把“小不点”屁股底下的气球抢了过来,再把自己手中的气球塞进去。嘭的一声,气球爆了!

我方队员见情况不妙,动作又快了起来,三下五除二地将一个个气球送上“刑场”……

“嘭!”“哈哈!”“嘭!”“哈哈!”气球爆裂声和欢笑声掀破屋顶,回荡在蓝天白云中……

指导老师 高浩玲



掰玉米

五(1)班 秦代起

“起床了!起床了!”突然听见妈妈的“河东狮吼”,正在和周公说话的我急忙睁开眼睛。看见妈妈穿着工作服,我这才想起今天要去姥姥家掰玉米。于是,我像发疯似的起了床,匆匆洗漱完毕,就跟随妈妈出发去姥姥家。

一进姥姥家的门,我就看到几位姨妈和表哥,原来他们早就到了,只等着我们呢。我和舅舅来到停放拖拉机的屋子里。突突突,舅舅把拖拉机发动起来,开出了门。我们坐在拖拉机上,表哥骑着电动三轮车,大家说说笑笑地来到了一望无际的玉米地里。金黄的

玉米咧开大嘴,在微风的吹拂下,好像开心地对我们说:“快点来掰我吧!快来吧!”

此时已经日上三竿了,我们一人分了几垅玉米,看谁先掰完。“先掰完者有大奖。”舅舅的话音刚落,我们就迫不及待地干了起来。

刚开始,我还挺兴奋,因为没有干过这活儿,所以感到很新奇。谁知一垅玉米还没掰完,我的手好像被针扎了一样刺疼,原来掰玉米这么难呀!我不想掰了,想回家,可我还一心想要赢得比赛,于是就忍着被千针扎了似的剧痛,又掰了起来。

近午时分,大家都在树下歇息,而我还在掰玉米,因为我干得最慢,但还想过大家,就没敢休息。

“终于掰完了!”我大声地说,此时,我的几个表哥们还没掰完。等到大家都掰完了,我们就把玉米一袋一袋地抬上了拖拉机。人力量大,不一会儿玉米就抬完了。

回到家里,我累得浑身酸痛,一动也不想动。

从那以后,我体会到了农民伯伯是多么不容易,是多么辛苦,希望大家以后不要再浪费食物,好好珍惜粮食!

指导老师 高浩玲

快乐的一天

五(2)班 刘英才

在我五彩缤纷的童年生活里,有高兴的一天,有悲伤的一天,也有倒霉的一天,更有快乐的一天……

又到周末了,晴空万里,微风轻拂,这样的好天气正适合出游。妈妈带着我去许昌的“梦想王国”玩。一路上,我觉得天好像比以前的更蓝,春风拂面,杨柳依依,一切都显得那么和谐、那么美丽。

经过一个小时的行程,我们来到了“梦想王国”。我进去才发现,人太多了!快把我挤成肉饼了。我看见一个像汽车一样的东西,从上向下走,在半道,水一下子扑过来。妈妈不敢玩,我自己上去了,车子启动后,我的心扑通扑通的,几乎要跳出来了,这时,只见冲天的水流朝我扑了过来,我的衣服一下子湿透了。

随后,我和妈妈去玩过山车。火车慢慢地启动了。忽然,车子震了一下,将要向下滑,我的心像上了弦的箭一样紧绷起来,双手紧紧握住把手。此时,过山车拐了个直角弯,随着倾斜的轨道猛冲下去。我心想:完了,完了,非要摔个头破血流不可!我赶紧闭上双眼。不一会儿,过山车慢慢停了下来,我下了过山车,一下子扑到妈妈怀里,紧张地说:“妈妈,这真是一次吓破胆的尝试呀!”

太阳落山,我们依依不舍地离开了“梦想王国”。回想起在“梦想王国”的快乐情景,我兴奋得难以平静。

指导老师 高浩玲

健康饮水

关于水质的
一些专业术语(六)

中国沁园集团平顶山负责人:消费者在选购净水器的时候,对一些描述水质的专业术语往往一头雾水,归纳起来主要有15个术语,将通过本栏目分期给大家解释。

苦咸水: 碱度大于硬度的水含大量中性盐, pH值大于7。我国苦咸水主要分布在北方和东部沿海地区。农村饮用苦咸水的人口有3800多万人。苦咸水主要是口感苦涩,很难直接饮用,长期饮用易导致胃肠功能紊乱,免疫力低下。

溶解氧: 溶解氧是指溶解于水中的氧量,它与温度、压力、微生物的生化作用有密切关系。在一定温度下,水中最多只能溶解一定量的氧,例如20℃时,蒸馏水的溶解氧饱和值为9.17 mg/L。

悬浮固体: 是指污水中能被滤器截留的固体物质数量。悬浮固体一部分在一定条件下可以沉淀。测定悬浮固体通常是用石棉滤层过滤法进行。(彭朝文 整理)

浙江沁园水处理科技有限公司
平顶山分部团购部

网址: www.qinyuan.cn
电话: 0375-7058323 2191289
13525362876
地址: 平顶山市平安大道中段
览山丽景高层底商8、9号

可爱的小狗

三(2)班 高智慧

我家养了一只很可爱的小狗。它的毛白白的,滑滑的,摸起来很舒服。它的眼睛又大又黑,嘴巴、耳朵小小的。

小狗的叫声很小,而且只会发出“汪汪”的声音。我希望它能叫出其他的声音,比如“喵喵”“咩咩”的声音。

小狗喝水、吃饭的样子很可爱。我给它做了一个能喝水、吃饭的盒子。它喝水的时候先把嘴巴张开,然后把舌头伸出来,舔盒子上的水;吃饭的时候,它先把嘴张开,然后大口大口地吞咽食物,样子非常有趣!我喜欢我家的小狗。

